CSI
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Jaka informace nas zajima?

Kolik Zakt ve skoldch prumérné pfipadad na jeden PC (v kvartilovém rozdéleni)?
Jak se v tomto hledu lisi Z§ a VG? (proménnd C_RATSTD ve $kolnim dat. Souboru)

0 Nahrajte SPSS soubor — BCGCZEI1.sav
9 Zvolte typ analyzy
— zvolte vahu (ICILS Using School Weights — pocitano na skolnim dat. souboru)
— Zvolte statistickou proceduru — Percentiles
— Zvolte, zda chcete pocitat s Plausible Values — None Used
— Zvolte pocet desetinnych mist
— Zvolte, zda chcete zobrazit grafy
9 Zvolte proménné
— V pravém okné pod moznosti Analysis Variables kliknéte na ,,Name“
— Zlevého okna vyberte proménnou C_RATSTD a dvojklikem vlozte

— Pro rozdéleni na ZS a VG vlozte obdobnym zplsobem do Grouping Variables novou
proménnou druh_skoly vytvorenou v SPSS (rekddovanou z IDSTRATE)

— V pravém okné pod moznost Percentiles vlioZte pozadované hranice percentilt (25 50 75)
@ Zvolte umisténi a nazev outputu
© spustte SPSS a nasledné syntax
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